Osby BK

Partavling Mandag 2022-10-31

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 2 89.1 61.90 Lars Ranbro - Karin Ranbro 88905 88906  Ostra Goinge BK

2 3 85.7 59.52  Sven Erik Frick - Jan Bengtsson 38995 28993 Ostra Goinge BK

3 5 82.3 57.14  Horst Raudszus - Sven Gunnar Nordh 4652 43021 Osby BK

4 4 78.9 54.76  Bjorn Alfer - Goran Persson 87803 31219 Kiristianstads BK - Osby BK

5 8 74.3 51.59 Claes Pernvik - Lilly Ivarsson 43549 29542  Osby BK

6 10 71.0 49.31  Peter Raudszus - Gunhild Raudszus 6395 467 Ostra Goinge BK - Osby BK

7 7 69.7 48.41  Christer Andersson - Rolf Lindvall 200093 53634 Ostra Goinge BK

8 1 53.7 37.30 Annica Gustafsson - Jonny Stark 59536 461 Oshy BK

9 6 43.4 30.16  Lennart Karlsson - Gerd Henningsson 53169 43033 Osby BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 4 4vy N+2 T 480 6.0 00| 3 6 3NS= v4 600 6.0 00 7 8 5¢V-1 v2 100 6.0 0.0

3 6 4v S+l ¢8 450 40 20| 7 8 4vV-4 &2 200 40 20| 3 6 1¢ O+4 &T -150 4.0 2.0
10 5 3vS+2 &Q 200 20 40| 2 4 24S-1 +A -100 1.0 50 2 4 2NV +2 a5 -180 2.0 4.0

7 8 2NS+2 &9 180 00 60|10 5 24 N-1 ¥vA -100 1.0 50({10 5 3NV+l a5 -630 0.0 6.0

-1 2.2 -1 2.2 -1 2.2
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 4v0-3 5 300 6.0 00|10 6 INS+1 3 120 6.0 00(10 6 2vS+1 ¢4 140 6.0 0.0

3 53v0-2 +¢Q 200 40 20| 4 7 3&#N-1 +A -100 3.0 3.0 4 7 2vS-1 49 -50 3.0 3.0

8 1 2NV-1 *7 100 20 40| 8 1 3NN-1 v4 -100 3.0 30 8 1 3NS-1 49 -50 3.0 3.0

4 7 INO+1 438 -120 0.0 6.0 3 5 24V+1l &K -140 0.0 60 3 5 3NS-2 *4 -100 0.0 6.0

-2 3.7 - 2 3.7 -2 3.7
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 6 3NS= «5 600 6.0 00| 4 6 3NN+2 &A 460 6.0 00 1 2 26 0+2 &6 -130 6.0 0.0
10 7 2vS+1 &5 140 40 20| 5 8 34V-3 ¢5 150 40 20| 4 6 3¢ O+2 &8 -150 4.0 2.0

1 2 24S-= *8 110 20 40|10 7 3¢S+l &4 130 20 40| 5 8 3¢ 0+3 vA -170 1.0 5.0

5 8 3NS-1 a2 -100 0.0 60 1 2 2¢vN= s A 110 00 60|10 7 3¢V+3 ¥6 -170 1.0 5.0

- 3 3.6 - 3 3.6 - 3 3.6
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res g Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 3 4v V-1 46 100 50 10| 5 7 3#S-2 49 -100 6.0 00| 6 1 2NV+3 6 -210 6.0 0.0

5 7 3NO-1 &K 100 50 10| 2 3 240= *A -110 2.0 40| 5 7 3NV+l K -430 4.0 20

6 1 2NV +3 &7 210 20 40| 6 1 240= *A -110 2.0 40| 2 3 3NV+2 +6 -460 1.0 5.0
10 8 3NV+2 43 -660 0.0 6010 8 2v 0= *A -110 2.0 4010 8 3NV+2 ¢K -460 1.0 5.0

- 4 3.3 - 4 3.3 - 4 3.3
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 4 INV-2 v5 200 6.0 00| 6 8 INV-1 +J 50 6.0 0.0 1 10 1lv V+3 &5 -170 4.0 20

6 8 3#0-1 K 100 40 20| 3 4 INO= *4 90 40 20| 3 4 1lvyV+3 ¢ -170 4.0 20

7 2 2640= ] 90 20 40| 1 10 INO+1 +4 -120 1.0 50 6 8 1lvV+3 &2 -170 4.0 2.0

1 10 2NS-1 +3 -100 0.0 6.0 7 2 INO+1 ¢4 -120 1.0 50| 7 2 4v V= a5 -420 0.0 6.0

- 5 34 - 5 34 - 5 34
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 5 4v0-2 &K 200 60 00| 7 1 140-2 v4 100 6.0 00 8 3 64 N= *T 1430 6.0 0.0

8 3 2vV+l K -140 4.0 20| 2 10 1a N= ¢ A 80 40 20| 2 10 44 N+2 &K 680 2.0 4.0

2 10 2v O+2 &5 170 1.0 50 4 5 2vS-1 ¢J 50 20 40| 4 5 564 N+1 K 680 2.0 4.0

7 1 2v0+2 &9 -170 1.0 50| 8 3 2¢V= s K 90 00 60| 7 1 44 N+2 &K 680 2.0 4.0

- 6 1.8 - 6 1.8 - 6 1.8
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 10 3#V-1 ¢A 100 6.0 00| 5 6 44 0+1 &Q 650 5.0 10 5 6 3NV-1 43 50 6.0 0.0

5 6 2vS-2 &A -100 4.0 20| 8 2 44 0+1 #Q -650 5.0 1.0 3 10 34 V= *9 -140 4.0 20

1 4 2NV+1 ¢A -150 2.0 40 1 4 3NO+4 3 -720 2.0 40| 8 2 3NO= +3 -400 2.0 4.0

8 2 3vS-4 aA -200 0.0 6.0 3 10 64 O= *Q -1430 00 60| 1 4 3NO+1 3 -430 0.0 6.0

-7 2.9 -7 2.9 -7 2.9
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 5 24 N-2 ¢A -100 6.0 00| 2 5 44 S= *A 620 6.0 00 2 5 34V-2 v8 100 6.0 0.0

4 10 2vV+1 ¢9 -140 3.0 3.0 4 10 14 S+4 ©vA 200 40 20| 1 3 24V-1 &A 50 3.0 3.0

6 7 2vV+1l ¢9 -140 3.0 30| 6 7 1la S+1 ¢K 110 20 40| 4 10 34 V-1 &A 50 3.0 3.0

1 3 4vV+1l a2 -650 0.0 60| 1 3 INO= +3 90 00 60| 6 7 264V= v8 -110 0.0 6.0

- 8 3.1 - 8 3.1 - 8 3.1
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